

VEC: Žiadosť o poskytnutie informácií

Dobrý deň,

týmto sa na Vás obraciam ako občan mestskej časti Bratislava – Nové Mesto so žiadosťou o informáciu, akým spôsobom mestská časť Nové Mesto zabezpečuje dodržiavanie vyhradeného parkovania pre rezidentov v oblasti Biely kríž a okolie.

V priebehu tohto roka bolo Na Bielom kríži uskutočnené zavedenie parkovacej politiky. V máji tohto roku boli nanovo označené miesta, kde je možné v tejto lokalite parkovať. V rámci tohto značenia došlo k nezanedbateľnému úbytku dovtedy využívaných parkovacích miest. Samotná parkovacia politika mala byť zavedená ak sa nemýlim začiatkom septembra s tým, že riadna kontrola začne od začiatku októbra tohto roka. Nakoniec sa riadna kontrola odložila a s touto sa malo začať od začiatku novembra tohto roku. Napriek tomu, že sa blíži koniec roka 2022, do dnešného dňa som ako obyvateľ Bieleho kríža nezaregistroval vykonanie akejkoľvek kontroly akýmkoľvek subjektom (mestská či štátna polícia), ktorou by bolo kontrolované dodržiavanie parkovacej politiky a skutočného zabezpečenia tohto, že v čase od 18:00 do 09:00, sú v predmetnej lokalite oprávnení parkovať len rezidenti spĺňajúci stanovené

podmienky (trvalý pobyt + vzťah k vozidlu + riadna registrácia vozidla prípadne oznámené návštevne hodiny). Pri vlastnej náhodnej kontrole prostredníctvom webovej stránky banm.eparkio.sk (ktorou sa dá skontrolovať podľa EČV, či vozidlo je prihlásené rezidentom) som zistil, že zhruba polovica vozidiel zaparkovaných v zóne Biely kríž v čase vyhradenom pre rezidentov, nie je za účelom parkovania zaregistrované, čo považujem za skutočne zarážajúce, najmä s ohľadom na fakt, že už aj v tejto kedysi bezproblémovej zóne, je problém pre rezidentov zaparkovať.

Týmto Vás chcem požiadať o nasledovné informácie:

- 1. Akým spôsobom je zabezpečená kontrola dodržiavania parkovacej politiky v zóne Biely kríž?**
- 2. V akej intenzite sa uskutočňuje kontrola dodržiavania parkovacej politiky v zóne Biely kríž? Najmä s ohľadom na to, že kontrolu je potrebné vykonávať medzi 18:00 a 09:00, teda nie v rámci štandardných pracovných hodín.**
- 3. Bola už za porušenie parkovacej politiky v zóne Biely kríž uložená sankcia - pokuta (s výnimkou žltých lístkov s upozornením na to, že auto parkuje na mieste pre rezidentov)?**
- 4. Ak je na prvú otázku odpoveď, že kontrola dodržiavania parkovacej politiky v zóne Biely kríž nie je zabezpečená, tak sa chcem informovať, kedy mestská časť zabezpečí riadnu kontrolu parkovacej politiky, ktorej implementáciu začala už v máji tohto roku, t. j. už pred viac ako pol rokom?**

Žiadané informácie mi prosím do ôsmich pracovných dní zašlite na e-mail

Verím, že riadna kontrola dodržiavania parkovacej politiky v zóne Biely kríž ja nielen v záujem rezidentov na Bielom kríži, ale aj v záujme miestneho úradu a novo zvoleného starostu, nakoľko na predmetnú parkovaciú politiku už boli vynaložené nemalé finančné prostriedky mestskej časti na vypracovanie projektu rezidenčného parkovania Ing. Jurajom Fischerom, na realizáciu vodorovného a zvislého dopravného značenia a pod., pričom zanechanie v zásade dokončeného projektu rezidenčného parkovania bez efektívnej kontroly by sa bezpochyby kvalifikovalo ako nie hospodárne nakladanie s majetkom mestskej časti, nakoľko bez riadnej a pravidelnej kontroly s represívnymi následkami porušovania je celý projekt rezidenčného parkovania (nech je akokoľvek dobre vymyslený) absolútne nefunkčný.

S pozdravom/S poštovanjem/Best regards,



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-NOVÉ MESTO
MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA-NOVÉ MESTO
Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3
Oddelenie dopravy, európskych fondov a verejného obstarávania

Váš list číslo/zo dňa
19.12.2022

Naša značka
46076/10940/2022/VED/BREZ

Vybavuje/☎/✉/@
Zuzana Březinová,
02/49 253 605/zuzana.brezinova@banm.sk

Bratislava
19.12.2022

Vec

I-287/2022 - Žiadosť o informáciu podľa zákona č. 211/2000 Z. z.

Mestskej časti Bratislava Nové Mesto (ďalej len „úrad“) ako povinnej osobe podľa ustanovenia § 2 ods. 1 zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“) bola doručená dňa 19.12.2022 žiadosť zo dňa 19.12.2022 o sprístupnení informácie podľa zákona o slobode informácií od v ktorom žiada informáciu (citácia):

1. Akým spôsobom je zabezpečená kontrola dodržiavania parkovacej politiky v zóne Biely kríž?
2. V akej intenzite sa uskutočňuje kontrola dodržiavania parkovacej politiky v zóne Biely kríž? Najmä s ohľadom na to, že kontrolu je potrebné vykonávať medzi 18:00 a 09:00, teda nie v rámci štandardných pracovných hodín.
3. Bola už za porušenie parkovacej politiky v zóne Biely kríž uložená sankcia - pokuta (s výnimkou žltých lístkov s upozornením na to, že auto parkuje na mieste pre rezidentov)?
4. Ak je na prvú otázku odpoveď, že kontrola dodržiavania parkovacej politiky v zóne Biely kríž nie je zabezpečená, tak sa chcem informovať, kedy mestská časť zabezpečí riadnu kontrolu parkovacej politiky, ktorej implementáciu začala už v máji tohto roku, t. j. už pred viac ako pol rokom?

Žiadané informácie mi prosím do ôsmich pracovných dní zašlite na e-mail:

Úrad ako povinná osoba v zmysle § 16 zákona o slobode informácií v zákonnej lehote sprístupňuje Vami požadované informácie a uvádza nasledovné odpovede:

1. Kontrola v predmetnej zóne Biely kríž nie je momentálne zabezpečená žiadnym spôsobom.
2. Kontrola sa aktuálne v predmetnej zóne Biely kríž neuskutočňuje, čiže v nulovej intenzite.
3. Nie nebola.
4. Predmetná zóna Biely kríž nemá toho času určený presný termín spustenia kontroly v zóne.

S pozdravom

Ing. arch. Igor Hianik
prednosta miestneho úradu

☎/fax

02/49 253 512
02/45 529 459

Bankové spojenie
Prima banka Slovensko, a. s.

Číslo účtu
SK08 5600 0000 0018 0034 7007

IČO
00603317

Stránkové dni
Pondelok 8⁰⁰ - 12⁰⁰ 13⁰⁰ - 17⁰⁰

e-mail: podatelna@banm.sk
www.banm.sk

DIČ
2020887385

Streda 8⁰⁰ - 12⁰⁰ 13⁰⁰ - 17⁰⁰
Piatok 8⁰⁰ - 12⁰⁰